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SEDE DIREZIONALE - BELL’ITALIA, MARANELLO (MO)

SEDE PRODUTTIVA - CAMPOSANTO (MO)



The company was founded in 2003 and is currently one of the major players whitin Italian manufacturers of ceramic 
tiles for wall and floor. 
Opera is implementing one of the most significant investment plan in italian Ceramic District during last 10 years.
The technological and structural transformation of the company profile has enabled the pre-existent production plant 
to be strongly integrated as a result. Opera Group can constantly evolving the product portfolio in terms of ranges 
and sizes.

Opera Group
Opera Group nasce nel 2003 ed attualmente è uno dei principali operatori del settore ceramico italiano, attivo nella 
produzione e vendita di materiali ceramici per pavimenti e rivestimenti.     
Opera sta realizzando uno dei più significativi piani d’investimento nel distretto ceramico italiano degli ultimi 10 anni. 
La trasformazione tecnologica e strutturale del complesso aziendale ha reso possibile rimettere in gioco e rendere 
competitiva a livello europeo e mondiale la pre-esistente struttura produttiva, avviando un distintivo processo di 
ridisegno del portafoglio prodotti in termini di gamme e formati.
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Art Decor

8



20x20 
Azzurro

20x20
Sabbia

B036651B036681

20x20 
Mos. Sabbia

BD3668

20x20 
Rosa

B036671 20x20 
Verde Salvia

B03664120x20 
Arancio

B036661

20x20 
Mos. Arancio

BD3666

Listello
5x20 Uni

B23668B

Matita
1,5x20 Shining

B23668A

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
72  100,80 1202
72  100,80 1202
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x20 - 6,8 mm  
20x20 Mosaico  
5x20 Uni    
1,5x20 Shining   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
35  1,400  16,70
35  1,400  16,70
12  - -
12  -  -

  12

15

 04

 03

9

Easy Emotion
33,5x33,5

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x20 - 8”x8”

Stardust
33,5x33,5



Casale

10



BD36051A 20x20 
Cotto

BD3651Decoro 
20x20 Cotto

20x20 
Beige

BD3650Decoro 
20x20 Beige

BD36050A

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
72  115,2 1202
72  115,2 1202

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x20 - 6,1 mm  
20x20 Decoro  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
40 1,600 16,70
40 1,600 16,70

 11

 11

11

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x20 - 8”x8”



12

Trasparenze



20x20
Bianco

B03282

20x20 
Blue

20x20 
Grey

B03285B03283 20x20 
Acquarina

B03284 20x20 
Giada

B0328620x20 
Caffè

B03287

Listello Geo
4,5x20 Grey

B23276D Listello Geo
4,5x20 Caffè

B23277D Listello Geo
4,5x20 Acquamarina

B23273D Listello Geo
4,5x20 Blue

B23278D Listello Geo
4,5x20 Giada

B23274D

London
5x20 Grey

B23276C London
5x20 Caffè

B23277C London
5x20 Acquamarina

B23273C London
5x20 Blue

B23278C London
5x20 Giada

B23274C

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
72  100,80 1202
-  -  -
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x20 - 6,8 mm
5x20 London    
4,5x20 Listello   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
35  1,400  16,70
8 -  -
8 - -

  12

03

09

13

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

Rovere 15x60Easy Emotion 33,5x33,5 Life 15x60

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x20 - 8”x8”



14

Uni



Easy Emotion
33,5x33,5

20x20 
Bianco Matt

B03491 20x50 
Bianco Matt

B0205091

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

20x20 
Bianco Lucido

B03490 20x50 
Bianco Lucido

B020518

15

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x20 - 8”x8” / 20x50 - 8”x19”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
72  115,20  1202
36  61,20  770

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x20 - 6,1 mm   
20x50 - 7 mm    
   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
40 1,600 16,70
17  1,700  21,40

  10

 23



Carrara

16



PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770
-  -  -
-  -  -
 

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7 mm
20x50 Intarsio   
5x30 Fascia Mosaico  
2x30 Fitness Rettificato
 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12  - -
12 -  -
 

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

Serie Marmi
33,5x33,5 / 45x45 

    26

04

04

 30

20x50 
Bianco

B020527

Fascia Mosaico
5x30 White

B220501B

Bianco 
20x50 Intarsio

B021527

Fitness Rettificato
2x30 Grey

B220501Q

17

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”



Cementine

18



20x50 Decoro Beige BD205571 20x50 Decoro Grigio BD205581

20x50 Beige BD20557 20x50 Grigio BD20558

Fascia Mosaico
5x30 Grey

B220502AFascia Mosaico 
5x30 Moca

B220513A

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7 mm   
20x50 Decoro
5x30 Fascia Mosaico  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12  -  -

  26

30

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770
- - -04

Stratos
33,5x33,5
45x45

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

19

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”



Colour Matt

20



Stardust
33,5x33,5
45x45

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7mm
20x50 Tassellato   
  
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40 30

   26

20x50 Taupe

20x50 Ivory B020503

B020504

20x50 White B020501 20x50 Grey B020502

20x50 Light Blue B020506

Easy Emotion
33,5x33,5

21

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

20x50 Tassellato Light Blue B023506

20x50 Tassellato Taupe B023504

20x50 Tassellato Grey B023502



Domus

22



Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

20x50 Beige

20x50 Taupe B020524

20x50 Tassellato Beige B023522

B020522 20x50 Bianco

20x50 Perla B020523

B020521

20x50 Tassellato Perla B023523

Stardust
33,5x33,5

23

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7mm
20x50 Tassellato   
  
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40 30

   26



IrisVietri

24



PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
72  100,80 1202

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x20 - 6,8 mm  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
35 1,400 16,70 41

BD202091

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

Life
15x60

25

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x20 - 8”x8”



Iris GlossyIris Glossy

26



20x50 Grigio Glossy B0205083

20x50 Beige Glossy20x50 Bianco Glossy B0205081 

20x50 Avio Glossy B020508420x50 Piombo Glossy B0205087

20x50 Taupe Glossy B0205086

20x50 Blu Royal Glossy B0205085

20x50 Decoro Micro Black & White Glossy BD205091 20x50 Decoro Micro Color Glossy BD205092

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7 mm   
20x50 Decoro
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40

  28

32

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770

B0205082

Retrò 
33,5x33,5

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

Life
15x60

27

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

Plank
15x90



Iris

28



20x50 Beige B0205092

20x50 Decoro Venezia Beige B0205192

20x50 Blu B0205097

20x50 Decoro Milano Blu B0205197

20x50 Avio B0205096

20x50 Decoro Milano Avio B0205196

20x50 Senape Matt B0205095

20x50 Decoro Milano Senape B0205195

Fascia Mosaico Freedom 5x30 Black B2205092 Fascia Mosaico Mix 5x30 Tokio B2205091

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7 mm   
20x50 Decoro
5x30 Fascia Mosaico  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12  -  -

  28

32

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770
- - -04

20x50 Taupe B0205094

29

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

Retrò 
33,5x33,5

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés 

Life
15x60

Plank
15x90



30

Iris



31

20x50 Grigio B0205093

20x50 Decoro Venezia Grigio B0205193

20x50 Bianco B0205091

 

20x50 Decoro Venezia Bianco B0205191

Fascia Mosaico Freedom
5x30 Black

B2205092 Fascia Mosaico Mix
5x30 Antica

B2205093

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7 mm   
20x50 Decoro
5x30 Fascia Mosaico  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12  -  -

  28

32

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770
- - -04

20x50 Piombo B0205098

 

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

Retrò 
33,5x33,5

Life
15x60

Plank
15x90



32

Little Stone



Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

20x50 Tuana B020514

20x50 Tassellato Tuana B023514 

20x50 Anatolia B020511

Fascia Mosaico
5x30 Grey

B220502A Fascia Mosaico
5x30 Moca

B220513A

Stardust
33,5x33,5
45x45

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40 
12  - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7mm
20x50 Tassellato     
5x30 Fascia Mosaico  04

 30

   26

33

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

20x50 Moca B020513

20x50 Marfil B020512

20x50 Tassellato Moca B023513 



34

Mywood



Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36 61,20  770
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7 mm   
20x50 Stripes
5x30 Fascia Mosaico  
   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12 - -

  26

32

20x50 Beige

20x50 Cherry BD20594 20x50 Grey BD20592

20x50 GreigeBD20593 BD20591

20x50 Stripes Beige BD20597 20x50 Stripes Greige BD20596

Fascia Mosaico 
5x30 Orange 

B220505B Fascia Mosaico 
5x30 Grey

B220502B

04

Rovere
15x60

Life
15x60

35

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”



36

Nastri



PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
-  -  -
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 8 mm  
4,5x50 Listello 
3x50 Listello
2x50 Listello  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
12  - -
12  - -
12  - -

Stardust
33,5x33,5
45x45

20x50
Bianco

B050216

20x50 
Antracite

B05021

Listello
4,5x50 Uni

B250216a

20x50
Grigio

B05049

Listello
4,5x50 Uni

B250216A

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

 26

08

Listello
3x50 Mosaico Uni

B26616BListello
2x50 Brooklyn

B26616C

06

06

37

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”



Plissè

38



PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
- - -
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7,5 mm   
3x50 Listello Mosaico
2x50 Listello Brooklyn

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
12 - -
12 - -

20x50 
Bianco

B050211

B050213

20x50 
Grigio

B050214

  26

06

Listello 3x50 Mosaico Uni B26616B

Listello 2x50 Brooklyn B26616C

06

Stardust
33,5x33,5
45x45

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

39

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”



Resina

40



Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

Trachite
33,5x33,5
45x45

20x50 Bianco B020571

20x50 Rigato Grigio B021573

20x50 Grigio B020573

Fitness Rettificato 2x30 Grey B220501Q Fitness Rettificato 2x30 Ivory B220501M

20x50 Beige B020574

20x50 Panna B020572

20x50 Rigato Beige B021574

Natural
15x90

Mosaico 20x50 Grey Mosaico 20x50 MocaB023573 B023572

41
41

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770
36  61,20  770
- - 

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7mm
20x50 Rigato   
20x50 Mosaico
2x30 Fitness Rettificato
 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12 -             -

    23

 29

 29

 04



42

Rovere Elegante



Rovere
15x60

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

20x50 Miele

20x50 Beige B020532 20x50 Grigio B020534

20x50 BiancoB020531 B020533

20x50 Intarsio Beige B021532 20x50 Intarsio Grigio B021534

Fascia Mosaico 
5x30 Orange 

B220505B Fascia Mosaico 
5x30 Grey

B220502B

Life
15x60

43

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36 61,20  770
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7 mm   
20x50 Intarsio
5x30 Fascia Mosaico  
   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12 - -

  23

29

 04



Travertino Lucido

44



Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

20x50 
Crema

B020554

20x50 
Grigio

B020552

Fitness Rettificato
2x30 Ivory

B220501M

20x50 
Intarsio
Beige

B021553

20x50 
Beige

B020553

20x50 
Bianco

B020551

20x50 
Intarsio
Grigio

B021552

Fitness Rettificato
2x30 Grey

B220501Q

Sassonia
30x60

Loft
30x60
60x60

45

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7mm
20x50 Muretto   
5x30 Fascia Mosaico

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12  -  -

   26

 30

04



Travertino Opaco

46



Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

20x50 
Bianco

B020562

20x50 
Beige

20x50 
Muretto 
Grigio

B021564

20x50 
Grigio

20x50 
Crema

B020561

20x50 
Muretto
Beige

B021563

Fascia Mosaico
5x30 Grey

B220502AFascia Mosaico 
5x30 Moca

B220513A

B020563 B020564

Sassonia
30x60

Loft
30x60
60x60

47

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

20x50 - 8”x19”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
36  61,20  770
36  61,20  770
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x50 - 7mm
20x50 Muretto 
5x30 Fascia Mosaico

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
17  1,700  21,40
17  1,700  21,40
12  -  -

   26

 30

04



Balsa

48



Natural
15x90

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

25x33,3 
Bianco

B025321

Fascia Mosaico 
5x30 Grey

B220502B

25x33,3 
Grigio

B025322 25x33,3 
Avana

B025323

Fascia Mosaico 
5x30 Orange 

B220505B

25x33,3 
Beige

B025324

25x33,3 
Tassellato Grigio

B025326 25x33,3 
Tassellato Beige

B025328

49

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

25x33,3 - 9”x13”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
51  89,25  1060
51  89,25  1060
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
25x33,3 - 7 mm
25x33,3 Tassellato
5x30 Fascia Mosaico

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
21  1,750  19,80
21  1,750  19,80
12 -  -

12

04

 15



50

Carrara



Serie Marmi
33,5x33,5 / 45x45

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

Intarsio 
25x33,3 Bianco

B025342

25x33,3 
Bianco

B025341

51

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

25x33,3 - 9”x13”

Fascia Mosaico
5x30 White

B220501B

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
51  89,25  1060
51  89,25  1060
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
25x33,3 - 7 mm
25x33,3 Tassellato
5x30 Fascia Mosaico

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
21  1,750  19,80
21  1,750  19,80
12 -  -

12

04

 15



Giardini Naxos

52



PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
51  89,25  106
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
25x33,3 - 7 mm  
25x33 Decoro 
6,5x25 Listello    
 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
21  1,750  19,80
12  -  - 
24 - -

25x33,3 
Verde Scuro

25x33,3 
Ocra Scuro

BD3808BD3805 25x33,3 
Rosa Scuro

BD3807 25x33,3 
Azzurro Scuro

BD3806

Listello
6,5x25 Floreale Ocra

B23804A Listello
6,5x25 Floreale Rosa

B23809A Listello
6,5x25 Floreale Verde

B23813A Listello
6,5x25 Floreale Azzurro

B23803A

Naxos
33,5x33,5

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

    12

07

03

25x33,3 
Verde Chiaro

25x33,3 
Ocra Chiaro

BD3813BD3804 25x33,3 
Rosa Chiaro

BD3809 25x33,3 
Azzurro Chiaro

BD3803

Decoro 
25x33,3 Verde Chiaro

Decoro 
25x33,3 Ocra Chiaro

B13813AB13804A Decoro 
25x33,3 Rosa Chiaro

B13809A Decoro 
25x33,3 Azzurro Chiaro

B13803A

53

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

25x33,3 - 9”x13”



Marvel

54



25x33,3 
Beige

25x33,3 
Marrone

BD3968

BD3969

25x33,3 
Mosaico Marrone

B03908

25x33,3 
Almond

25x33,3 
Grigio

BD3970

BD3980

B03907

Moderna
33,5x33,5 

Listello
4,5x33 Mosaico Grigio

B23907A Listello
4,5x33 Mosaico Marrone

B23908A

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

25x33,3
Mosaico Grigio

55

Rivestimenti
Bicottura - Bicuisson - Double-firing - Zweimalbrand

25x33,3 - 9”x13”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
51  89,25  1060
51  89,25  1060
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
25x33,3 - 7 mm
25x33,3 Mosaico  
4,5x33 Listello  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
21  1,750  19,80
21  1,750  19,80
8  -  -

11

05

13



Ancient

56



60x60 
Sabbia

D066051

D066151

60x60 
Tortora

D066052

D066152Grip

Grip

 911 IV

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Grip  
8,5x60 Battiscopa
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
3 1,080 22,50
3 1,080 22,50
12  - -

41

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40  43,20  900
40  43,20  900
-  -  -03

 43

III Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

60x60 - 24”x24” 

57



58

Archi

Grigio 30x60 D036552

D036553

D036551Beige 30x60

Taupe 30x60



FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm  
60x60 - 9,5 mm
*60x60 - 9,5 mm Rett. 
 59,5x119,20 - 9,5 mm Rett. 
7,5x60 Battiscopa
7x120 Battiscopa 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,420      34,10
12   - -
6              - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12    1228
-  -  -
-  -  -

 

 

 38

59

 41

58

03

08

 50

III IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”/ 60x120 - 24”x48” 

Grigio 59,5x119,20cm Rettificato D012632RGrigio 60x60 D066552

Beige 59,5x119,20cm Rettificato D012631R

Taupe 59,5x119,20cm Rettificato D012633R

Beige 60x60 D066551

Taupe Sabbia 60x60 D066553

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.



60

Atena



61

30x60 Avorio60x60 Avorio D066501

D0661501

30x60 
Grigio 
Chiaro

60x60 Grigio Chiaro

IV9 III Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

60x60 - 24”x24”  / 30x60 - 12”x24”  

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  900
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,50
12  - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm
30x60 - 8,5 mm Grip 
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Grip 
8,5x60 Battiscopa   

D036501

D0361501

D036502

D0361502

11

D066502

D0661502

Grip

Grip Grip

Grip

38

40

03

44

46



62

Atena



63

30x60 
Grigio 
Scuro

60x60 
Grigio Scuro

D066503

D0661503

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

D036503

D0361503

IV9 III11

GripGrip

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  900
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,50
12  - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm
30x60 - 8,5 mm Grip 
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Grip 
8,5x60 Battiscopa   

38

40

03

44

46

60x60 - 24”x24”  / 30x60 - 12”x24”  



Dorato Nuvolato

64



30x60 
Antracite

D05706

IV

30x60 
Grigio

D05705

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
-              -             -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
12           -             -  

III

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm   
8,5X60 Battiscopa 03

 38

30x60 
Bianco

D0570730x60 
Dorato

D05704

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  

65

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa



Edge

66



60x60 
Light

D066055

D066155

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Grip  
8,5x60 Battiscopa
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
3 1,080 22,50
3 1,080 22,50
12  - -

 41

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40  43,20  900
40  43,20  900
-  -  -

60x60 
Grey

D066056

D066156Grip

Grip

 911 IV

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

03

 43

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

60x60 - 24”x24” 

67



Frammenti

68

30x60 
Marsala

D03645

45x45 
Marsala

D04545



 9

30x60 
Beige

D03643

60x60 
Beige

D06643

45x45
Beige

D04543

Grip D045431

11 III IV

30x60 
Sabbia

D03641

60x60 
Sabbia

D06641

45x45 
Sabbia

D04541

Grip D045411

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” 

69

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm
45x45 - 8,3 mm
45x45 - 8,5 mm Grip
60x60 - 9,5 mm  
8,5x60 Battiscopa
8x45 Battiscopa 
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
7  1,418  25,00
7  1,418  25,00
3 1,080 22,50
12  - -
12 - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
52  73,74  1320
52  73,74  1320
40  43,20  900
-  -  -
-  -  -

 44

03

 25

  38

02

  27

Pezzi Speciali 
Special Pieces

Battiscopa



Frammenti

70



30x60 
Tortora

D03644

60x60 
Tortora

D06644

45x45 
Tortora

D04544

Grip D045441

30x60 
Nero

D03642

60x60 
Nero

D06642

45x45 
Nero

D04542

 911 III IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” 

71

Pezzi Speciali 
Special Pieces

Battiscopa

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm
45x45 - 8,3 mm
45x45 - 8,5 mm Grip
60x60 - 9,5 mm  
8,5x60 Battiscopa
8x45 Battiscopa 
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
7  1,418  25,00
7  1,418  25,00
3 1,080 22,50
12  - -
12 - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
52  73,74  1320
52  73,74  1320
40  43,20  900
-  -  -
-  -  -

 44

03

 25

  38

02

  27



Frammenti

72



FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - Decoro   
60x60 - Decoro    
 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50  49

 42

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
40  43,20  900

30x60 Decori

60x60 Decori Frammenti Decò Sabbia

Frammenti Decò Nero

Frammenti Decò Beige

Frammenti Decò Tortora

D066401

D066402

D066403

D066404

Frammenti Decò Sabbia

Frammenti Decò Nero

Frammenti Decò Beige

Frammenti Decò Tortora

D036401

D036402

D036403

D036404

 9 III IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” 

73



Avorio 30x60 D063514

Greige 30x60 D063511

74

Galaxy



Avorio 60x60 D066514

Greige 60x60 D066511

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,420     34,10
12   - -
6              - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12     1228
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm  
60x60 - 9,5 mm 
*60x60 - 9,5 mm Rett.
 59,5x119,20 - 9,5 mm Rett.
7,5x60 Battiscopa
7x120 Battiscopa 
  

 

 

 38
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III IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”/ 60x120 - 24”x48” 

75

Avorio 59,5x119,20cm Rettificato D012644R

Greige 59,5x119,20cm Rettificato D012641R

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa



Grigio
30x60

D063512

Antacite 
30x60

D063513

76

Galaxy



Grigio 60x60 D066512

Antacite 60x60 D066513

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”/ 60x120 - 24”x48” 

77

Grigio 59,5x119,20cm Rettificato D012642R

Antacite 59,5x119,20cm Rettificato D012643R

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

III IV

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,420     34,10
12   - -
6              - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12     1228
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm  
60x60 - 9,5 mm 
*60x60 - 9,5 mm Rett.
 59,5x119,20 - 9,5 mm Rett.
7,5x60 Battiscopa
7x120 Battiscopa 
  

 

 

 38

 44

58

 03

 08

 51

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.



Grey 30x60 D030652

Greige 30x60 D030651

Mosaico Greige  30x30 
D760651M

Gneiss

78

Mosaico Grey 30x30 
D760652M



Grey 60x60 D060652

Greige 60x60 D060651

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,420     34,10
12   - -
6              - -
11  1,000  18,00

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12    1228
-  -  -
-  -  -
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm  
60x60 - 9,5 mm 
*60x60 - 9,5 mm Rett.
 59,5x119,20 - 9,5 mm Rett.
7,5x60 Battiscopa
7x120 Battiscopa 
30x30 Mosaico  
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 08

 51

III IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”/ 60x120 - 24”x48” 

79

Grey 59,5x119,20cm Rettificato D012652R

Greige 59,5x119,20cm Rettificato D012651R

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.



Gneiss

D030654

Rust 30x60 D030653

Mosaico Black 30x30 
D760654M

80

Black 30x60

Mosaico Rust  30x30 
D760653M



Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”/ 60x120 - 24”x48” 

Rust 60x60 D060653Rust 30x60

Black 60x60 D060654

Rust 59,5x119,20cm Rettificato D012653R

81

D012654RBlack 59,5x119,20cm Rettificato

III IV

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,420     34,10
12   - -
6              - -
11  1,000  18,00

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12     1228
-  -  -
-  -  -
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm  
60x60 - 9,5 mm 
*60x60 - 9,5 mm Rett.
 59,5x119,20 - 9,5 mm Rett.
7,5x60 Battiscopa
7x120 Battiscopa 
30x30 Mosaico  

 

 

19
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 44
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*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.



82

Gran Sasso



30x60 
Bianco

D05903 30x60 
Grigio

D05904

30x60 
Nero

D05906

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price   
30x60 - 8,5 mm   
8,5x60 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  18,00 
- -              -

 36

03

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

83

IVIII Pavimenti
30x60 - 12”x24” 

Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug



30x60 
Bianco

D036021

60x60 
Bianco

D066021

Loft

84



III IV

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

30x60 
Greige

D036022

60x60 
Greige

D066022

30x60 
Tortora

D036024

60x60 
Tortora

D066024

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”

85

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
40 43,20 900
40 43,20 880
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Rett        
8,5x60 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080 20,80
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
12  -  -

 41

 36

 50

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

 03



Loft

86



30x60 
Piombo

D03602530x60 
Crete

D036023

60x60 
Crete

D066023 60x60 
Piombo

D066025

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

87

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”
III

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
40 43,20 900
40 43,20 880
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Rett        
8,5x60 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080 20,80
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
12  -  -

 41

 36

 50

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

 03



Minimal

88



45x45
Grigio

D045861 45x45 
Maxela

D045864

30x60 
Grigio

D05861 30x60 
Maxela

D05865

60x60 
Grigio

D06500 60x60 
Maxela

D06503

IVIV

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”

89

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  24,80
7  1,418  22,50
3 1,080 22,00
12  - -
12  - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
40 43,20  900
40  43,20  880
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,3 mm  
60x60 - 9,5 mm
*60x60 - 9,5 mm Rett.  
8,5x60 Battiscopa 
8X45 Battiscopa   

41

03

 36

  23

02

50

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.



Minimal

90



45x45 
Beige

D045862

30x60 
Beige

D05862

60x60 
Beige

D06501

45x45 
Graphite

D045866

30x60 
Graphite

D05866

60x60 
Graphite

D06499

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”

91

IVIV

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  24,80
7  1,418  22,50
3 1,080 22,00
12  - -
12  - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
40 43,20  900
40  43,20  880
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,3 mm  
60x60 - 9,5 mm
*60x60 - 9,5 mm Rett.  
8,5x60 Battiscopa 
8X45 Battiscopa   

41

03

 36

  23

02

50

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.



Mystone

92



30x60 
Beige

D0369130x60 
Grigio

D03692

60x60 
Grigio

D06692 60x60 
Beige

D06691

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm  
60x60 - 9,5 mm  
8,5x60 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080 18,00
3 1,080 22,50
12  -  -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
40 43,20 900
-  -  -03

 41

   37

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” 

93



94

Piccadilly



30x60 
Bianco

DC36021

60x60
Bianco

DC66021

45x45 
Bianco

DC45771

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces

95

III IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale colorato in massa - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,3 mm  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Rett
59,5x119,20 - 9,5 mm Rett 
8,5x60 Battiscopa
8x45 Battiscopa 
7x120 Battiscopa

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  25,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,42       34,10
12          - -
12          - -
6            - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12      1228
-  -  -
-  -  -
- - -

 44

 58

 03

 24

38

 51

Bianco 59,5x119,20cm Rettificato DC12621R

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

 02

 08

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” /  60x120 - 24”x48”



96

Piccadilly



30x60 
Beige

D036202

60x60 
Beige

DC66022

45x45 
Beige

DC45772

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces

97

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale colorato in massa - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

Beige 59,5x119,20cm Rettificato DC12622R

III IV

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,3 mm  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Rett
59,5x119,20 - 9,5 mm Rett 
8,5x60 Battiscopa
8x45 Battiscopa 
7x120 Battiscopa

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  25,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,42       34,10
12          - -
12          - -
6            - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12      1228
-  -  -
-  -  -
- - -

 44

 58

 03

 24

38

 51

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

 02

 08

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” /  60x120 - 24”x48”



98

Piccadilly



30x60 
Grigio Medio

DC36023

60x60 
Grigio Medio

DC66023

45x45 
Grigio Medio

DC45773

99

Pavimenti

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces

Grigio Medio 59,5x119,20cm Rettificato DC12623R

III IV

Gres Porcellanato Digitale colorato in massa - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,3 mm  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Rett
59,5x119,20 - 9,5 mm Rett 
8,5x60 Battiscopa
8x45 Battiscopa 
7x120 Battiscopa

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  25,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,42       34,10
12          - -
12          - -
6            - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12      1228
-  -  -
-  -  -
- - -

 44

 58

 03

 24

38

 51

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

 02

 08

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” /  60x120 - 24”x48”



100

Piccadilly



30x60 
Grigio Scuro

DC36024

60x60 
Grigio Scuro

DC66024

45x45 
Grigio Scuro

DC45774

101

Pavimenti

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces

Grigio Scuro 59,5x119,20cm Rettificato DC12624R

III IV

Gres Porcellanato Digitale colorato in massa - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,3 mm  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Rett
59,5x119,20 - 9,5 mm Rett 
8,5x60 Battiscopa
8x45 Battiscopa 
7x120 Battiscopa

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  25,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,42       34,10
12          - -
12          - -
6            - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12      1228
-  -  -
-  -  -
- - -

 44

 58

 03

 24

38

 51

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

 02

 08

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” /  60x120 - 24”x48”



102

Piccadilly



30x60 
Antracite

DC36025

60x60 
Antracite

DC66025

45x45 
Antracite

DC45775

103

Pavimenti
45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” /  60x120 - 24”x48”

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces

Antracite 59,5x119,20cm Rettificato DC12625R

III IV

Gres Porcellanato Digitale colorato in massa - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,3 mm  
60x60 - 9,5 mm
60x60 - 9,5 mm Rett
59,5x119,20 - 9,5 mm Rett 
8,5x60 Battiscopa
8x45 Battiscopa 
7x120 Battiscopa

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  25,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,00
2            1,42       34,10
12          - -
12          - -
6            - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
40  43,20  900
40  43,20  880
36          51,12      1228
-  -  -
-  -  -
- - -

 44

 58

 03

 24

38

 51

*disponibilità 60x60 rettificato (mis.59,5x59,5cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

 02

 08



104

Rinascimento



SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  25,00
3 1,080 22,50
12  - -
12 - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
40  43,20  900
-  -  -
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,5mm  
60x60 - 9,5 mm  
8,5x60 Battiscopa
8x45 Battiscopa   
 

 41

03

02

36

 23

105

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18” / 30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24”

45x45 
Bianco

S045973

30x60 
Bianco

S05973

45x45 
Grigio

S045974

30x60 
Grigio

S05974

IV

60x60 
Bianco

S06973 60x60 
Grigio

S06974

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa



106

Riverstone



30x60 
White

60x60 
White

30x60 
Rust

60x60 
Rust

107

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

D063032

D063132

D06632

D066132

D063034

D06634

Grip

107

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24” / 60x60 - 24”x24” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  900
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,50
12  - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm
30x60 - 8,5 mm Grip  
60x60 - 9,5 mm 
60x60 - 9,5 mm Grip
8,5x60 Battiscopa   

  38

  40

 44

03

 46

Grip

IV9 11 III



Riverstone

108



30x60 
Beige

D063033

D063133

60x60 
Beige

D06633

D066133

30x60 
Grey

D063031

60x60 
Grey

D06631

IV9 11

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Grip

III Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24” / 60x60 - 24”x24” 

109

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
48  51,84  880
40  43,20  900
40  43,20  900
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
3 1,080 22,50
12  - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm
30x60 - 8,5 mm Grip  
60x60 - 9,5 mm 
60x60 - 9,5 mm Grip
8,5x60 Battiscopa   

  38

  40

 44

03

 46

Grip



Sassonia

110



30x60 
Grigio

D05888

30x60 
Beige

D05887

30x60 
Antracite

D05889

IV

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  20,80
12 - -

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

III

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price   
30x60 - 9 mm   
8,5x60 Battiscopa  

 32

03

Pavimenti
30x60 - 12”x24” 

Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

111



Legno Pietra

112



113

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
50  63,00  1040
- - -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
14 1,260 21,60
12 - -

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

III

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x60 - 8 mm
7,5x60 Battiscopa
  

 34

03

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x60  - 6”x24” 



Legno Timber

114



115

30x60 Cedro D05737

30x60 Rovere D05736

30x60 Noce D05738

15x60 Rovere D061531

15x60 Cedro D061532

15x60 
 Noce

D061533

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x60 - 6”x24” /  30x60  - 12”x24” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
50  63,00  1040
48  51,84  1000
- - -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
14 1,260 21,60
6  1,080  20,80
12 - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x60 - 8 mm  
30x60 - 9 mm  
8,5x60 Battiscopa  

 37

03

 35

III



Legno Woodwork

116



117

15x60 
Miele

D061544

15x60 
Bianco

D061543

15x60 
Silver

D061542

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
50  63,00  1040
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x60 - 8 mm
7,5x60 Battiscopa
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
14 1,260 21,60
12 - -

 34

03

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x60 - 6”x24” 



118

Life



119

15x60 
Beige

D061555

15x60 
Miele

D061556

15x60 
Bruno

D061558

15x60 
Grigio

D061557

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x60  - 6”x24” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
50  63,00  1040
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x60 - 8 mm  
7,5x60 Battiscopa   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
14  1,260  21,60
12  - -

 35

03

IVIII



Rovere

120



121

15x60 
Ciliegio

D061564

15x60 
Rosato

D061563

15x60 
Grigio

D061562

15x60 
Grigio Chiaro

D061561

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x60 - 6”x24” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
50  63,00  1040
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x60 - 8 mm
7,5x60 Battiscopa
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
14 1,260 21,60
12 - -

 35

03

IVIII



Saloon

122



123

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
8,5x60 Battiscopa   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  20,80
12 - -

30x60 
Betulla

D05942

30x60 
Silver

D05852

30x60 
Quercia

D05941

30x60 
Noce

D05940

 38

03

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60  - 12”x24” 
IVIII



Sherwood

124



125

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
8,5x60 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  20,80
12 - -

 37

03

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60  - 12”x24” 
IVIII



Ecology

126



127

15x90
Shabby

15x90
Quercia

15x90
Fumo

15x90
Castagno

D015921

D015922

D015923

D015924

Grip D015926

Grip D015927

Grip D015928

Grip D015929

Battiscopa
Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x90  - 6”x36” 
III9 11

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48 58,32 1080
48 58,32 1080
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x90 - 9 mm
15x90 - 9 mm Grip
7x90 Battiscopa 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
9 1,215 22,90
9 1,215 22,90
10 - -

 47

06

  48

IV



Natural

128



129

15x90
Sbiancato

15x90
Noce chiaro

15x90
Larice

D015911

D015912

D015913

15x90
Grigio Oliva

15x90
Noce Scuro

D015915

D015914

Grip D0150911

Grip D0150912

Grip D0150913

Grip D0150914

Grip D0150915

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48 58,32 1080
48 58,32 1080
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x90 - 9 mm
15x90 - 9 mm Grip
7x90 Battiscopa 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
9 1,215 22,90
9 1,215 22,90
10 - -

 47

  48

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x90  - 6”x36” 
III9 11 IV

06



130

Plank



131

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x90  - 6”x36” 

15x90 Plank Brown D0159033

15x90 Plank Grey D0159032

15x90 Plank White D0159031

Battiscopa

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48 58,32 1080
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x90 - 9 mm
7x90 Battiscopa 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
9 1,215 22,90
10 - -

 47

06

IVIII



132

Sbiancato



133

15x90
Bianco

15x90
Grigio

15x90
Beige

D015991

D015993

D015992

Grip D0150991

Grip D0150993

Grip D0150992

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x90  - 6”x36” 
IV9 11

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48 58,32 1080
48 58,32 1080
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x90 - 9 mm
15x90 - 9 mm Grip
7x90 Battiscopa 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
9 1,215 22,90
9 1,215 22,90
10 - -

47

06

 48



Sequoia

134



135

15x90 Cappuccino

15x90 Walnut

15x90 Grey

15x90 Red Cherry

D015941

D015944

D015942

D015943

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x90  - 6”x36” 

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
15x90 - 9 mm
7x90 Battiscopa 

 47

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48 58,32 1080
- - -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
9 1,215 22,90
10 - -06

IVIII



136

Tudor



137

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price
15x90 - 9 mm
15x90 - Intarsio
7x90 Battiscopa 

15x90 Intarsio Beige D0159082

15x90 Beige D015982

 47

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48 58,32 1080
48 58,32 1080
- - -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
9 1,215 22,90
9 1,215 22,90
10 - -

15x90 Intarsio Grigio D0159081

15x90 Grigio D015981

15x90 Intarsio Marron D0159084

15x90 Marron D015984

15x90 Intarsio Noce D0159083

15x90 Noce D015983

06

  52

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

15x90  - 6”x36” 
IVIII



138

Axe



139

20x120 Off White D0120291

D0121291

20x120 Golden Oak D0120293

D0121293

20x120 Walnut D0120294

D0121294

20x120 Dark Brown D0120295

D0121295

III9 IV

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

20x120  - 8”x48” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40 38,40 740
40 38,40 740
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x120 - 9,5 mm
20x120 -9,5 mm Grip
7x120 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
4 0,96 18,50
4 0,96 18,50
6 - -08

 53

 54

Grip

Grip

Grip

Grip

11



140

Durmast



141

20x120 Pino D0120231

20x120 Rovere D0120233

20x120 Noce D0120234

20x120 Greige D0120232

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

20x120  - 8”x48” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40 38,40 740
40 38,40 740
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x120 - 9,5 mm
20x120 - 9,5 mm Rett
7x120 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
4 0,96 18,50
4 0,96 18,50
6 - -08

  53

  57

*disponibilità 20x120 rettificato (mis.19,3x119,2cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.

IVIII



Forest

142



143

20x120 Lime D0120201

20x120 Larch D0120202

20x120  Walnut D0120203

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

20x120  - 8”x48” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40 38,40 740
40 38,40 740
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x120 - 9,5 mm
20x120 - 9,5 mm Rett
7x120 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
4 0,96 18,50
4 0,96 18,50
6 - -08

  53

  57

IVIII

*disponibilità 20x120 rettificato (mis.19,3x119,2cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.



Neo Wood

144



PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40 38,40 740
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x120 - 9,5 mm
7x120 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
4 0,96 18,50
6 - -08

 53

20x120 White D0122211

20x120 Ocean D0122213

20x120 Cappuccino D0122214

20x120 Anthracite D0122212

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

20x120  - 8”x48” 

145

IVIII



146

Original Bark



147

20x120 Mandorlo D0120237

20x120 Cognac D0120236

20x120 Sambuco D0120238

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

20x120  - 8”x48” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40 38,40 740
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x120 - 9,5 mm
7x120 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
4 0,96 18,50
6 - -

  53

08

IVIII



148

Street



149

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40 38,40 740
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x120 - 9,5 mm
7x120 Battiscopa 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
4 0,96 18,50
6 - -08

20x120 
White

D012024220x120 
Light

D0120241

20x120 
Grey

D0120243

20x120
Blend

D0120244

53

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

20x120  - 8”x48” 
IVIII



150

Vintage



151

20x120 Victoria Beige D0120261

20x120 Ashes D0120265

20x120  Dandy Nut D0120263

20x120  Standford Brown D0120262

20x120  Justine Grey D0120264

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

20x120  - 8”x48” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40 38,40 740
40 38,40 740
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
20x120 - 9,5 mm
20x120 - 9,5 mm Rett
7x120 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
4 0,96 18,50
4 0,96 18,50
6 - -08

  53

  57

IVIII

*disponibilità 20x120 rettificato (mis.19,3x119,2cm) con ordinativo minimo di tre palette per colore.



60x60 
Grigio

D060622

45x45 
Grigio

D045622

Cachemire

152



153

60x60 
Beige

D060621

IV

60x60 
Almond

D060623

45x45 
Almond

D045623 45x45 
Beige 

D045621

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18” / 60x60 - 24”x24” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
52  73,74  1320 
40          43,20 900
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
45x45 - 8,3 mm  
60x60 - 9,5 mm  
8,5x60 Battiscopa 
8x45 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
7 1,418  25,00
3 1,080 22,50
12  -  -
12 -  -

 41

03

 27

02



Concreate

154



155

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
52  73,74  1320
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
45x45 - 8,5 mm 
8x45 Battiscopa

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
7 1,418     25,00
12  - -

45x45 
Concreate Bianco

D04587

45x45 
Concreate Grigio

D04588

45x45 
Concreate Nero

D04590

02

 24

Battiscopa
Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18” 
IVIII



Living

156



157

45x45 
Rosa

D045420

45x45 
Beige

D045430 33,5x33,5 
Beige

D82627

33,5x33,5 
Rosa

D82630

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42  75,60  1060
52  73,74  1320
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  
45x45 - 8,5 mm   
8x33,5 - Battiscopa  
8x45 - Battiscopa   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16  1,800 24,76
7 1,418  25,00
48  -  -
12 -  -

  14

02

01

23

IV

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
33,5x33,5 - 13”x13”  / 45x45 - 18”x18” 

Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug



Marmi

158



159

IV

45x45 
Marfil Beige

D04506245x45 
Marfil Grigio

D045061

33,5x33,5 
Marfil Beige

D03360233,5x33,5 
Marfil Grigio

D033601

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

33,5x33,5 - 13”x13” / 45x45 - 18”x18” 

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7 mm 
45x45 - 8,3 mm   
8x33,5 - Battiscopa  
8x45 - Battiscopa   

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
46 77,46 1020
52  73,74  1320
-  -  -
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
15  1,684 21,74
7 1,418  25,00
48  -  -
12 -  -

 14

 23

02

   01



160

Marmi



161

45x45 
Carrara

D045063

33,5x33,5 
Carrara

D033063 33,5x33,5 
Breccia 

D033065

45x45 
Breccia 

D045065

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

IV Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

33,5x33,5 - 13”x13” / 45x45 - 18”x18” 

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm 
45x45 - 8,3 mm   
8x33,5 - Battiscopa  
8x45 - Battiscopa   

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42 77,46 1060
52  73,74  1320
-  -  -
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16  1,80 21,74
7 1,418  25,00
48  -  -
12 -  -

 14

 23

02

   01



Marmore

162



163

30x60 
Carrara

D036703

60x60 
Carrara

D066703

30x60 
Marquinia Nero

D036704

60x60 
Marquinia Nero

D066704

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
40  43,20  900
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
3 1,080 22,50
12  - -

31A

 4

28

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm  
60x60 - 9,5 mm  
8,5x60 Battiscopa   

 38

03

   45

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24”  / 60x60 - 24”x24” 
IVIII



Marmore

164



165

60x60 
Grigio Amani

D066718 60x60 
Bronzo Amani

D066708

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

60x60 - 24”x24” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
40  43,20  900
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
3 1,080 22,50
12  - -

31A

 4

28

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
60x60 - 9,5 mm  
8,5x60 Battiscopa   03

   45

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

IVIII



Moderna

166



167

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42  75,60  1060
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  
8x33,5 - Battiscopa  
 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16  1,800 24,76
48  -  -

33,5x33,5 
Grigio

D83348

33,5x33,5 
Antracite

D83349

33,5x33,5 
Beige

D83351

  14

01

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

33,5x33,5 - 13”x13” 
IVIII



168

Naxos



169

III

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42  75,60  1060
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  
8x33,5 Battiscopa   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,800 24,76
48 - -

 14

01

33,5x33,5 
Ocra

S89418 33,5x33,5 
Rosa

S89419

33,5x33,5 
Azzurro

S89421 33,5x33,5 
Verde

S89420

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
33,5x33,5 - 13”x13” 

Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug



170

Olympia



171

45x45 
Grigio

DC45411

45x45 
Antracite

DC45412

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale colorato in massa - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18” 

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
45x45 - 8,3 mm  
8x45 Battiscopa 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
7  1,418  25,00
12 - -

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
52  73,74  1320
- - - 02

 28

IVIII



Stardust

172



173

45x45 Grigio Chiaro D045314 45x45 Crema D045312

33,5x33,5 
Grigio Chiaro

D89538 33,5x33,5 
Crema

D89539

D045311

33,5x33,5 
Grigio Scuro

D89541 33,5x33,5 
Nocciola

D89540

D045313

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

33,5x33,5 - 13”x13”  / 45x45 - 18”x18” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
46  77,46  1020
52  73,74  1320
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7 mm  
45x45 - 8,3 mm   
8x33,5 - Battiscopa  
8x45 - Battiscopa   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
15  1,684 21,74
7 1,418  25,00
48  -  -
12 -  -

  14

 24

01

02

IVIII



Stoneworks

174



175

45x45 
Titanio

D045971 30x60 
Titanio

D05971

45x45 
Sand

D045970

45x45 
Taupe

D045968

30x60 
Sand

D05970

30x60 
Taupe

D05968

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
52  73,74  1320
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
45x45 - 8,3 mm  
8,5x60 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  20,80
7  1,418  25,00
12 - -

 36

  23

03

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

45x45 - 18”x18”  / 30x60 - 12”x24”  
IVIII



Stratos

176



177

45x45 
Bianco

D045021

45x45 
Grigio

D045022

33,5x33,5
Beige

D033506

33,5x33,5 
Grigio

D033505

33,5x33,5 
Bianco

D033504

45x45 
Beige

D045023

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
33,5x33,5 - 13”x13”  / 45x45 - 18”x18” 

Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
46  77,46  1020
52  73,74  1320
-  -  -
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7 mm  
45x45 - 8,3 mm   
8x33,5 - Battiscopa  
8x45 - Battiscopa   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
15  1,684 21,74
7 1,418  25,00
48  -  -
12 -  -

  14

 24

01

02

IVIII



178

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  
45x45 - 8,5 mm   
8x33,5 - Battiscopa  
8x45 - Battiscopa   

45x45 
Trachite Grigio

D045006

45x45 
Trachite Beige

D045007

33,5x33,5 
Trachite Grigio

D033006

33,5x33,5 
Trachite Beige

D033007

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42  75,60  1060
52  73,74  1290
-  -  -
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16  1,800 24,76
7 1,418  25,00
48  -  -
12 -  -

 14

01

02

   23

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

IIIIV

33,5x33,5 - 13”x13” / 45x45 - 18”x18” 
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 
Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

Trachite



179

33,5x33,5 
Grigio

D09441

33,5x33,5 
Beige

D09440

33,5x33,5
Cotto

D09442

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42 75,60 1060
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,800 24,76
48 - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  
8x33,3 Battiscopa  

 14

01

ArnoIV

33,5x33,5 - 13”x13” 

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa



180

Camargue

33,5x33,5 
Cotto

D83410

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42  75,60  1060
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  
8x33,3 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,800 24,76
48 - -

 14

01

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special PiecesBattiscopa

IV

33,5x33,5 - 13”x13” 
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 
Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug
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Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 
Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

CastelliIV

33,5x33,5 - 13”x13” 

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

33,5x33,5 
Bronzo

D033067

33,5x33,5 
Beige

D033068

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42  75,60  1060
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  
8x33,3 Battiscopa   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,800 24,76
48 - -

 16

 01
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33,5x33,5 
Cotto del Sole

D03540

33,5x33,5 
Cotto del Borgo

D03541

33,5x33,5 
Cotto del Mulino

D03542

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42  75,60  1060
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  
8x33,5 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,800 24,76
48 - -01

17

Cotto Antico
33,5x33,5 - 13”x13” 

Pezzi Speciali 
Special PiecesBattiscopa

Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 
Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

IVIII
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Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 
Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

33,5x33,5 
Avio Scuro

D828017

33,5x33,5 
Lime

D828014

33,5x33,5 
Panna

D828010

33,5x33,5 
Weiss Matt

S89201

IVIII

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
46 77,46  1020
42 75,60  1060

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7 mm  
33,5x33,5 - Weiss Matt 7,5 mm  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
15 1,684 21,74
16 1,800 24,76

 18

 18

Easy Emotion
33,5x33,5 - 13”x13” 
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33,5x33,5 
Retrò Painted

D033501

33,5x33,5 
Retrò Black & White

D033502

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
46 77,46  1020

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7 mm   
 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
15 1,684 21,74 18

Retrò
33,5x33,5 - 13”x13” 

IV
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33,5x33,5 
Beige

D83385

33,5x33,5 
Grigio

D83387

33,5x33,5 
Cotto

D83386

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
46  77,46 1020
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
15 1,684 21,74
48 - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7 mm  
8x33,5 Battiscopa  

 12

01

SforzaIV

33,5x33,5 - 13”x13” 

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

III
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Arenite
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30x60 
Moon

D05708 33,5x33,5 
Moon

D03546

30x60 
Forest

D05709 33,5x33,5 
Forest

D03547

IV11

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

33,5x33,5 - 13”x13” / 30x60 - 12”x24” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
42 75,60 1060
-  -  -
- - -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm
33,5x33,5 - 7,5 mm  
8,5x60 Battiscopa  
8,5x33,5 Battiscopa 

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  20,80
16 1,800 24,76
12  -  -
48 - -

 36

03

 14

01



Cortina

188
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30x60
Almond

D057212

30x60 
Cappuccino

D057210

30x60 
Multicolor

D057211

Rivestimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24” 

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  20,8037



190

Firenzuola
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30x60 
Strutturato Grigio

D05986

30x60 
Strutturato Beige

D05988

A+B+C

IV11

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  
8,5x60 Battiscopa  

  36

03

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  20,80
12  -  -

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

30x60 - 12”x24” 

30x60 - 12”x24” 



Petra

192
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33,5x33,5 
Grigio Chiaro

D86233 33,5x33,5 
Grigio

D86232

33,5x33,5 
Cotto

D86234 33,5x33,5 
Beige

D86231

IV11

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

33,5x33,5 - 13”x13”

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42  75,60  1060

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm 
  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,800 24,76 16



Petra

194
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30x60 
Grigio

D05997

30x60 
Beige

D05996

30x60
Tabacco

D05998

IV11 Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24” 

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 9 mm  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  20,80 36
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Porfirite
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FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm  
8,5x60 Battiscopa  

  32

03

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
-  -  -

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  18,00
12  -  -

IV11

30x60 
Grigio Oliva

D03667

30x60 
Beige Chiaro

D03668

30x60 
Grigio

D03666
Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

III Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24” 



Quarzite

198
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30x60 
Beige

D03621

30x60 
Avorio

D03624

30x60 
Grigio

D03622

30x60 
Antracite

D03623

IV10

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  1000
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price   
30x60 - 9 mm   
8,5x60 Battiscopa   

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6  1,080  20,80
12 - -

   36

03

III Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24” 



Silver Stone

200
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PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
48  51,84  880
48  51,84  880
-  -  -

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
30x60 - 8,5 mm
30x60 - 8,5 mm Grip 
8,5x60 Battiscopa  

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
6 1,080  18,00
6 1,080  18,00
12 - -

 36

03

  37

IV9 11

30x60 
Grigio Chiaro

D036015

30x60 
Grigio Scuro

D036016

30x60 
Beige

D036017

Grip D03615

Grip D03617

Grip D03616

III

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

Pavimenti
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital - Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

30x60 - 12”x24” 
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Fiumi

33,5x33,5 
Ticino Giallo

D02622 33,5x33,5 
Arda Rosso

D83500

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42 85,26 1100
42 75,60 1060

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7 mm Arda Rosso 
33,5x33,5 - 7,5 mm Ticino

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
18 2,03 26,20
16 1,80 24,76

 12

IV11

33,5x33,5 - 13”x13” 

 12

Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 
Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

11

33,5x33,5 - 13”x13” 
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 
Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

Assisi

33,5x33,5 
Red

D033058 33,5x33,5 
Cream

D033057

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42 75,60 1060

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,800 24,76

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  12

IV
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Navona

IV11

33,5x33,5 - 13”x13” 
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 

Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

Portico

33,5x33,5 
Pietra Beige

D02754 33,5x33,5 
Pietra Grigio

D02752

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42 75,60 1060

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,80 24,76

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  14

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42 75,60 1060

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
16 1,80 24,76

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm    Price  
33,5x33,5 - 7,5 mm  14

33,5x33,5 - 13”x13” 
Gres Porcellanato Digitale - Grès Cérame Digital 

Digital Porcelain - Digital Glasiertes Feinsteinzeug

11 IV

33,5x33,5 Grigio

33,5x33,5 Cotto

33,5x33,5 GrigioD828042

D828043

D828041
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Minerali
33,5x33,5 - 13”x13” 

Battiscopa

Pezzi Speciali 
Special Pieces Battiscopa

33,5x33,5 
Pirite

G01753

33,5x33,5 
Antracite

G01751

33,5x33,5 
Beige

G01750

PALETTE
Pallets  Palettes  Paletten
Sc  Mq  Kg
42 69,85 931
42 69,85 931

FORMATO  
Size Format Formate  
Cm                Price
33,3x33,3 - 7 mm Pirite- Beige
33,3x33,3 - 7 mm Antracite

SCATOLE
Boxes  Boites  Kartons
Pz  Mq  Kg
15 1,663 22,16
15 1,663 22,16

 17

 20



PAVIMENTI

CULLE
COMPLETE
DI CARTELLE

CARTELLE 
FAESITE

CULLE
PORTA
PEZZI
con schiena 
per formati 
60X120
e 60X60

205

Strumenti di Merchandising

cartella
culla rivestimenti

PANNELLI 
MATERIA

PANNELLI
SINOTTICI

formati
20x120

RIVESTIMENTILEGNI

formati 
15X90

Group Srl

Iris
Resistenza al gelo
Frost proof
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Resistenza attacco chimico 
Chemical resistance
Chemischee Beständigkei
Résistance attaque chimique

20x50
Rivestimento matt
Matt wall tiling
Revétement de mur mat
Wandverkleidung - matt

Pavimenti abbinati - Matching floor tiles / Sols Coordonnés / Passende Bodenfliesen

Life
15x60

Plank
15x90

DESIGNED & MADE IN ITALY

Decoro Venezia Bianco Bianco

Beige Taupe

Senape

Decoro Venezia Beige

Decoro Milano Senape

Decoro Milano Avio Avio

Plank 15x90
Pavimento matt
Matt flooring
Revétement de sol mat
Bodenbelag - matt

Resistenza attacco chimico 
Chemical resistance
Chemischee Beständigkei
Résistance attaque chimique

Multi-Graphic Printings

Retrò
33,5x33,5

Decoro Venezia Grigio Grigio

Decoro Milano Blu

Piombo

Blu

formati 
60x60

FOLDER 
AGENTI

Greige Noce Pino Rovere

durmast

Group Srl

formati 15X90

formati 20x120

con schiena
per formati 
60X60 e 30X60 

formati 20x120
e 15x90

Group Srl

White Cappuccino Ocean Anthracite

Neo Wood
Resistenza al gelo
Frost proof
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Resistenza attacco chimico 
Chemical resistance
Chemischee Beständigkei
Résistance attaque chimique

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Résistance à l’ abrasion
Abriebfestigkeit

Pavimento matt
Matt flooring
Revétement de sol mat
Bodenbelag - matt

IV

DESIGNED & MADE IN ITALY

20x120

7x120 
Battiscopa

Formati:

Greige Grey Rust Black

Gneiss
Resistenza al gelo
Frost proof
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Resistenza attacco chimico 
Chemical resistance
Chemischee Beständigkei
Résistance attaque chimique

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Résistance à l’ abrasion
Abriebfestigkeit

Pavimento matt
Matt flooring
Revétement de sol mat
Bodenbelag - matt

IV

DESIGNED & MADE IN ITALY

30x60

60x60

60x120

30x30
Mosaico

8,5x60 
Battiscopa

12”x24”

24”x24”

24”x48”

12”x12”

24”x24”

Group Srl

Formati:

Greige Grey Rust Black

Gneiss
Resistenza al gelo
Frost proof
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Resistenza attacco chimico 
Chemical resistance
Chemischee Beständigkei
Résistance attaque chimique

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Résistance à l’ abrasion
Abriebfestigkeit

Pavimento matt
Matt flooring
Revétement de sol mat
Bodenbelag - matt

IV

DESIGNED & MADE IN ITALY

30x60

60x60

60x120

30x30
Mosaico

8,5x60 
Battiscopa

12”x24”

24”x24”

24”x48”

12”x12”

24”x24”

Group Srl

Formati:

Group Srl

White Cappuccino Ocean Anthracite

Neo Wood
Resistenza al gelo
Frost proof
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Resistenza attacco chimico 
Chemical resistance
Chemischee Beständigkei
Résistance attaque chimique

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Résistance à l’ abrasion
Abriebfestigkeit

Pavimento matt
Matt flooring
Revétement de sol mat
Bodenbelag - matt

IV

DESIGNED & MADE IN ITALY

20x120

7x120 
Battiscopa

Formati:



OPERA GROUP S.r.l. produce in conformità alle Norme di prodotto: UNI EN14411:2012 - ISO 13006 e per le prove, i test ed i 
controlli utilizza i metodi di prova UNI EN ISO 10545.

Le piastrelle dell’attuale gamma sono tutte ottenute per pressatura.

UNI EN 14411 gruppo BIa    
Lunghezza e larghezza   ≤ ± 0,6%   Conforme   
Spessore    ≤ ± 5%   Conforme
Rettilineità degli spigoli     ≤ ± 0,5%   Conforme
Ortogonalità   ≤ ± 0,5%   Conforme
Planarità    ≤ ± 0,5%   Conforme
Assorbimento d’acqua     ≤ 0,5%   ≤ 0,2%  
Resistenza alla flessione   ≥35 N/mm2   ≥48 N/mm2 
Modulo di rottura   ≥ 1300 N    ≥ 2185 N 
Determinazione resistenza all’urto  metodo di prova disponibile 0,84
Coefficiente di stonalizzazione  V1-V2-V3-V4  V1-V2-V3
Resistenza dei colori alla luce (DIN 51094)  metodo di prova disponibile resistente   
Resistenza al gelo     richiesta   resistente 
Resistenza agli sbalzi termici  metodo di prova disponibile resistente 
Resistenza ai prodotti chimici  Min. G-B   A-C
Resistenza alle macchie    Min. classe 3  5/5/5
Cessione Piombo e Cadmio  Pb≤0,8mg/dm2 Cd≤0,07mg/dm2  Pb≤0,1mg/dm2 Cd≤0,01mg/dm2 
Scivolosità (DIN 51130-DIN 51097)  -   R9-R10-R11 (A-B-C)

VALORI PRESCRITTI  VALORI MEDI            

Caratteristiche tecniche     

CLASSIFICAZIONE   GRUPPO  
  
Gres porcellanato      BIa 
Bicottura      BIII 
Monocottura Pasta Rossa  BIIb 

UNI EN 14411 gruppo BIll    
Dimensioni lunghezza larghezza  ≤ ± 0,5%   conforme 
Spessore    ≤ ± 10%   conforme
Rettilineità degli spigoli     ≤ ± 0,3%   conforme  
Ortogonalità     ≤ ± 0,5%   conforme  
Planarità     ≤ + 0,5 - 0,3%  conforme 
Assorbimento d’acqua   > 10%    > 15% 
Resistenza a flessione   ≥ 15 N/mm2  ≥ 23 N/mm2 
Modulo di rottura   ≥ 200 N   ≥ 724 N 
Determinazione resistenza al cavillo  richiesta   resistente
Resistenza ai prodotti chimici  Min. G-B   A 
Resistenza alle macchie   Min. classe 3    5/5/5
Cessione piombo e cadmio   Pb≤0,8mg/dm2 Cd≤0,07mg/dm2  Pb≤0,01mg/dm2 Cd≤0,001mg/dm2

VALORI PRESCRITTI  VALORI MEDI         

206

Consigli di posa 

La posa dei materiali delle tipologie  “Gres Porcellanato” e “Bicottura”, richiede la posa con collante. La stuccatura del pavimento posato dovrà avvenire il giorno seguente 
la posa “a colla”. Le fughe dovranno essere perfettamente pulite in tutto il loro spessore. La fuga può essere eseguita con stucchi cementizi o epossidici preconfezionati. La 
stuccatura delle fughe deve essere effettuata con apposite spatole di gomma, facendo penetrare con particolare cura lo stucco in profondità. Eventuali danni generati da 
posa dei materiali effettuata direttamente con malta cementizia non sono da considerarsi responsabilità del produttore. 

E’ consigliabile usare per la stuccatura appositi sigillanti al fine di evitare assorbimenti indiretti delle piastrelle di ceramica posate in particolari zone d’uso. I sigillanti utilizzati per 
la stuccatura dei rivestimenti devono essere indicativamente “Bicomponenti” in grado di garantire le seguenti caratteristiche:

- Estrema facilità di pulizia rispetto ai normali sigillanti cementizi;
- Colorazioni stabili e uniformi su tutti i tipi di piastrelle; 
- Elevate resistenze meccaniche; 
- Bassissimo assorbimento d’acqua;
- Garanzia di assenza di crepe o cavilli dopo indurimento;
- Ottima resistenza chimica a acidi, basi e alle macchie. 
 
Eventuali danni generati dalla posa delle piastrelle effettuata con materiali e metodi non a regola d’arte e con caratteristiche differenti da quelle indicate non sono da consi-
derarsi responsabilità del produttore.

Marchio QB UPEC 
Il marchio QB UPEC viene emesso dall’Organismo di Ispezione designato dal CSTB per le procedure di sorveglianza del Classement 
QB UPEC ed è uno strumento indispensabile per definite ambientazioni in mercati molto importanti per l’industria ceramica italiana, in 
particolare quello Francese.
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OPERA GROUP srl produces in accordance with the product Standards: UNI EN14411 : 2012 - ISO 13006 and for testing and 
controls uses UNI EN ISO 10545 methods.

The tiles of the range are obtained by pressing.

Technical features    

PRODUCT CLASSIFICATION  GROUP  
  
Fully vetrified       BIa 
Double-fired     BIII 
Single fired red body   BIIb 

UNI EN 14411 gruppo BIa    
Lenght & width   ≤ ± 0,6%   Complies   
Thickness    ≤ ± 5%   Complies
Straightness of sides     ≤ ± 0,5%   Complies
Rectangular squareness   ≤ ± 0,5%   Complies
Surface flatness   ≤ ± 0,5%   Complies
Water abdsorption     ≤ 0,5%   ≤ 0,2%  
Breacking modulus   ≥35 N/mm2   ≥48 N/mm2 
Modulus of rupture   ≥ 1300 N    ≥ 2185 N 
Determination of impact resistance  Available on request  0,84
Shade variation (ANSI A137.1)  V1-V2-V3-V4  V1-V2-V3
Light fastness (DIN 51094)    Available on request  Resistant  
Frost resistance    required   Resistant 
Termal shocks resistance   Available on request  Resistant 
Chemical resistance   Min. G-B   A-C
Stain resistance    Min. classe 3  5/5/5
Cadium and Lead yield   Pb≤0,8mg/dm2 Cd≤0,07mg/dm2  Pb≤0,1mg/dm2 Cd≤0,01mg/dm2 
Slip resistance (DIN 51130-DIN 51097)  -   R9-R10-R11 (A-B-C)

REQUIRED STANDARD  VALUES            

UNI EN 14411 gruppo BIll    
Lenght & width   ≤ ± 0,5%   Complies 
Thickness    ≤ ± 10%   Complies
Straightness of sides     ≤ ± 0,3%   Complies  
Rectangular squareness     ≤ ± 0,5%   Complies  
Surface flatness   ≤ + 0,5 - 0,3%  Complies 
Water abdsorption   > 10%    > 15% 
Breacking modulus   ≥ 15 N/mm2  ≥ 23 N/mm2 
Modulus of rupture   ≥ 200 N   ≥ 724 N 
Resistance to microfissuration  Available on request  Resistant
Chemical resistance   Min. G-B   A 
Stain resistance   Min. classe 3    5/5/5
Cadium and Lead yield   Pb≤0,8mg/dm2 Cd≤0,07mg/dm2  Pb≤0,01mg/dm2 Cd≤0,001mg/dm2

REQUIRED STANDARD  VALUES         

Installing and Grouting
The materials included in the “Gres Porcellanato” and “Bicottura” series must be installed usinglight adhesive. The joints must be grouted in the day after the floor tiles have been 
installed with the correspondent adhesive. The joints must be then perfectly cleaned and levelled. The joints can be grouted with the prepacked cement based or epoxy based 
grouts.
The joints must be grouted using the special rubber grout floats, cleaning off the exceeding grout from the tile surface.
The Manufacturer cannot be responsible for possible damages as a conseguence of wrong adhesive or grouting materials use.

We suggest the use of special sealing grouts in order to avoid indirect water absorbtion for tiles installed in some areas of the home (such as showers).
These sealants must be “Bi-components” and have to ensure following characteristics:
- easiness to be cleaned (compared to the usual cement based seals);
- uniform and stable coloration on all different kinds of tiles;
- high machanical resistance;
- extremely low water absorbtion - better if water repellent;
- must guarantee absence of cracks or splinters after hardening;
- high chemical resistance to basic acids or stains. 
 
The Manufcturer cannot be responsible for any kind of damage from installing and grouting the ceramic material with wrong and/or inappropriate adhesives or without the best 
working standards or with different characteristics from the above specified.

QB UPEC mark
The QB UPEC mark is issued by the Inspection Body designated by the CSTB for control procedures of the QB UPEC Classification. 
It features a fundamental tool for certain areas and settings very important markets for the Italian ceramic industry, in particular the 
French market.



OPERA GROUP  produit en conformité avec les normes de produits: UNI EN14411 : 2012 - ISO 13006 et les  contrôles en utili-
sant les méthodes d’essai  UNI EN ISO 10545.

Les carreaux de la gamme sont obtenus en appuyant sur.

Caractéristiques techniques 

CLASSEMENTE   GROUP  
  
Grés Cèrame Fin          BIa 
Bicuisson      BIII 
Monocuisson   BIIb 

UNI EN 14411 gruppo BIa    
Longueur et largeur   ≤ ± 0,6%   Conforme   
Epaisseur    ≤ ± 5%   Conforme
Equerrage      ≤ ± 0,5%   Conforme
Perpendicularité   ≤ ± 0,5%   Conforme
Planérité    ≤ ± 0,5%   Conforme
Adsorption d’eau     ≤ 0,5%   ≤ 0,2%  
Resistance a la flexion    ≥35 N/mm2   ≥48 N/mm2 
Charge de rupture   ≥ 1300 N    ≥ 2185 N 
Résistance au choc   Methode disponible  0,84
Coéfficient de gradations de nuance V1-V2-V3-V4  V1-V2-V3
Résistance de la couleur à la lumière (DIN 51094)  Methode disponible  résistant  
Resistance au gel     Exigee   résistant 
Resistance aux chocs  thermiques   Methode disponible  résistant 
Résistance chimique   Min. G-B   A-C
Résistance aux taches   Min. classe 3  5/5/5
Cession de Cadium et de Plomb  Pb≤0,8mg/dm2 Cd≤0,07mg/dm2  Pb≤0,1mg/dm2 Cd≤0,01mg/dm2 
Résistance au glissement (DIN 51130-DIN 51097) -   R9-R10-R11 (A-B-C)

VALEUR PRESCRIPTE   VALUER            

UNI EN 14411 gruppo BIll    
Longuer et largeur   ≤ ± 0,5%   Conforme 
Epaisseur    ≤ ± 10%   Conforme
Equerrage      ≤ ± 0,3%   Conforme  
Perpendicularité     ≤ ± 0,5%   Conforme  
Planérité    ≤ + 0,5 - 0,3%  Conforme 
Adsorption d’eau   > 10%    > 15% 
Resistance a la flexion    ≥ 15 N/mm2  ≥ 23 N/mm2 
Charge de rupture   ≥ 200 N   ≥ 724 N 
Résistance à la craquelure  Exigee    Résistant
Résistance chimique   Min. G-B   A 
Résistance aux taches   Min. classe 3    5/5/5
Cession de Cadium et de Plomb   Pb≤0,8mg/dm2 Cd≤0,07mg/dm2  Pb≤0,01mg/dm2 Cd≤0,001mg/dm2

VALEUR PRESCRIPTE    VALUER         
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Pose et Jointoiement 
La pose des produits typologies “Gres porcellanato” e “Bicottura” demande la pose à la colle. Le jointoiement des joints des carreaux posés au sol doit être effectué le jour 
suivant la pose à la colle. Les joints devront être parfaitement propres sur toute l’épaisseur. Les joints peuvent être réalisés avec des produits  ciment ou époxyde prets-à-
l’emploi. Le jointoiement doit être effectué avec spatule en caoutchouc appropriée, en faisant particulièrement attention à bien remplir les joints en profondeur. Les dommages 
dus à pose effectuée directement au ciment, ne sont pas attribuables à la responsabilité du fabricant.L’usage de produits appropriés pour l’ étanchéité des jointoiements est 
recommandé afin d’éviter le risque d’absorption indirecte des carreaux en céramique posés.
Les produits utilisés pour le jointoiement du carrelage mural doivent être indicativement «bicomposants» garantissant les caractéristiques suivantes:
- grande facilité de nettoyage par rapport aux joints traditionnels en ciment
- couleur stable et uniforme sur tout type de carreau;
- résistance mécanique élevée; 
- très bas niveau d’absorption d’eau;
- garanti contre fissures ou craquelures après séchage;
- résistances chimiques très élevées. 
Les dommages dus aux causes suivantes: pose de carreaux en céramique effectuée avec des produits différents des ceux indiqués ci-dessus absence des conditions signalées 

ci-dessus, ne sont pas attribuables à la responsabilité du fabricant

Marque QB UPEC 
Le marque QB UPEC est décernée par l’Organisme d’Inspection nommè par le CSTB pour les procèdures de surveillance du clas-
sement QB UPEC. C’est un instrument indispensable pour s’imposer sur les marchès très importants pour l’industrie cèramique italienne, 
notamment le marchè français.
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OPERA GROUP srl produziert in Übereinstimmung mit den Produktnormen: UNI EN14411 : 2012 - ISO 13006 und die Tests , Tests 
und Kontrollen die angeschlossenen Prüfverfahren UNI EN ISO 10545.

Die Fliesen des Bereichs erhält man durch Drücken.

Technische eigenschaften

KLASSIFIZIERUNG   GRUPPE  
  
Feinsteinzeug      BIa 
Zweimalbrand     BIII 
Steinzeug    BIIb 

UNI EN 14411 gruppo BIa    
Lange und breite   ≤ ± 0,6%   Erfüllt   
Starke    ≤ ± 5%   Erfüllt
Kantengeradheit     ≤ ± 0,5%   Erfüllt
Rechtwinkligkeit   ≤ ± 0,5%   Erfüllt
Ebenflachigkeit   ≤ ± 0,5%   Erfüllt
Wasseraufnahme     ≤ 0,5%   ≤ 0,2%  
Beigefestigkeit   ≥35 N/mm2   ≥48 N/mm2 
Bruchlast    ≥ 1300 N    ≥ 2185 N 
Schlagfestigkeit   Verfugbares verfahren  0,84
Spielfarbig    V1-V2-V3-V4  V1-V2-V3
Oberflachliche lichtsbestatigkeit                             Verfugbares verfahren  Bestanding   
Frostbestandigkeit    notwending   Bestanding 
Temperaturwechselbeständigkeit  Verfugbares verfahren  Bestanding 
Chemische Beständigkeit  Min. G-B   A-C
Fleckenbeständigkeit   Min. classe 3  5/5/5
Kadium und Blei Uebertragung    Pb≤0,8mg/dm2 Cd≤0,07mg/dm2  Pb≤0,1mg/dm2 Cd≤0,01mg/dm2 
Rutschfestigkeit (DIN 51130-DIN 51097)  -   R9-R10-R11 (A-B-C)

NORMVORGABE  WERTE            

UNI EN 14411 gruppo BIll    
Länge und breite   ≤ ± 0,5%   Eurfllt
Stärke    ≤ ± 10%   Eurfllt
Kantengeradheit     ≤ ± 0,3%   Eurfllt 
Rechtwinkligkeit     ≤ ± 0,5%   Eurfllt 
Ebenflachigkeit   ≤ + 0,5 - 0,3%  Eurfllt
Wasseraufnahme   > 10%    > 15% 
Beigefestigkeit   ≥ 15 N/mm2  ≥ 23 N/mm2 
Bruchlast    ≥ 200 N   ≥ 724 N 
Haarrissbestandigkeit   Verfugbares verfahren  Bestanding
Chemische Bestandigkeit  Min. G-B   A 
Fleckenbestandigkeit   Min. classe 3    5/5/5
Kadium und Blei Uebertragung    Pb≤0,8mg/dm2 Cd≤0,07mg/dm2  Pb≤0,01mg/dm2 Cd≤0,001mg/dm2

NORMVORGABE  WERTE         

Verlegung und Verfugung
Die Verlegung der mit  “Gres porcellanato” und “Bicottura” gekennzeichneten Materialen erfordert die Anwendung von Flexklebern. Die Verfugung des verlegten Bodens muβ 
mindestens ein Tag nach der Verlegung erfolgen. Die Fugen müssen dazu vollständig sauber sein.
Die Verfugung kann mit zementgebunden Fugenfüllern wie mit fertigen Epoxidfugenmitteln erfolgen, und sollte mit dafür geeigneten Gummiwischern durchgeführt werden, um eine 
volle Tiefenausfugung zu erzielen. Mögliche durch die Verwendung von Zementmörtel verursachte Schäden fallen nicht unter die Verantwortung des Herstellers.
Es ist ratsam, für die Verfugung von Wandfliesen spezielle Zweikomponenten-Versiegelungsmittel zu verwenden, um die folgenden Eigenschaften sicherzustellen:

- eine bessere  Reinigung im Vergleich zu Zementfugenmittel;
- eine homogenere und konstante Farbgebung auf allen Arten von Fliesen;
- erhöhte mechaniche Widerstandfähigkeit; 
- niedrigste Wasseraufnahme;
- Vermeidung von Rissen nach der  Austrocknung;
- optimale Widerstandsfähigkeit gegen Chemikalien.
Im Falle alternativer Materialen bei der Verlegung der Wandfliesen wird die Verwendung eines Fugenschutzmittels empfohlen, um die indirekte Wasseraufnahme der verlegten 
Fliesen über die Fuge auszuschlieβen. Dies reduziert die Fleckenbildung, und schützt auch Mosaike und Formteile auf Lebenszeit. Mögliche durch Kleber mit anderen als den oben 
geschilderten Eigenschaften verursachte Shäden fallen nicht in den  Verantwortungsbereich des Herstellers.

Markenzeichen QB PEC
Das Markenzeichen QB UPEC wird von der Überwachungsstelle, die vom CSTB fur die Überwachungsprozeduren der Klassifizierung QB 
UPEC bestimmt wurde, und ist für gewisse Schuplatze auf Markten mit grosser Bedeutun für die italienische Keramikindustrie, insbesondere 
den franzosischen, ein grundlegendes Instrument.



     Allgemeine Verkaufsbedingungen: 
Die Auslieferung aller Artikel erfolgt ausschließlich in vollen Verpackungseinheiten.
Alle in Quadratmeter berechneten Artikel werden in vollen Paletten, alle in Stück berechneten Artikel in vollen Kartons ausgeliefert.
Zahlungsbedingungen sind gesondert zu vereinbaren. 
Reklamationen werden nur bei 1. Sortierung akzeptiert. 
Die in diesem Katalog enthaltenen Angaben über Spezifikationen, Verpackung, Maße und Gewichte, sind keine Garantiezusagen. 
Aus produktionstechnischen Gründen, behält sich das Unternehmen das Recht vor, notwendige Änderungen durchzuführen. 
Die Farben der in diesem Katalog abgebildeten Produkte können vom Original abweichen.
Verladung: Ab Werk Via Ponte Bianco 22 Camposanto (MO)

1 - ORDINAZIONI - Le commissioni, eventuali varianti, 
esazioni, trattative, abbuoni, transazioni ecc.. fatte da 
agenti e intermediari non sono valide senza ns. conferma 
scritta

2 - PREZZI - I prezzi si intendono al netto, per contanti 
per consegna franco stabilimento, salva diversa pattu-
izione. Se fra la data di ordinazione e quella di con-
segna si verificassero aumenti dei costi delle materie 
prime, della mano d’opera, dei combustibili, nelle spe-
se di trasporto, di produzione ecc.. il venditore potrà 
aumentare il prezzo convenuto. Tuttavia qualora detto 
il prezzo superi del 20% quello convenuto al momento 
dell’ordinazione, il compratore potrà recedere dal con-
tratto notificandoci per raccomandata tale sua volontà 
entro il termine perentorio do 10 giorni dal ricevimento 
dell’avviso dell’aumento del prezzo.

3 - CONSEGNE - I termini di consegna sono sempre e 
puramente indicativi e la proroga di essi non può dare 
dirittto al compratore a richiesta di indennizzo od altro 
, ogni eccezzione rimossa. Solo nel caso il ritardo superi 
i 60 giorni il compratore potrà comunicare con lettera 
raccomandata la sua intenzione di considerare risolto 
il contratto: resta escluso ogni risarcimento di danni a 
suo favore.

4 - SPEDIZIONI - Il materiale viaggia a rischio e pericolo 
del compratore e si intende venduto nello stabilimen-
to deposito declinando il venditore ogni responsabili-
tà anche nel caso venga fornito franco destino. Sarà 
dovere del compratore verificare il materiale prima del 
ritiro, facendo le dovute riserve a chi di ragione nel caso 
venissero riscontrate rotture o differenze nel quantitativo 
del materiale, delle quali il venditore non può essere 
chiamato a rispondere.

5 - PAGAMENTI - Il luogo di pagamento resta fissato e 
fermo esclusivamente presso le ns. sedi legali. Anche nel 
caso nel contratto sia previsto il pagamento in un luogo 

diverso o con emissione di tratte o con rilasci di cam-
biali, le relative clausole si intendono rivolte soltanto a 
facilitare il pagamento da parte del compratore ma non 
comportano lo spostamento del luogo stesso che resta 
fissato presso le ns. sedi. Le spese di bollo e incasso 
effetti e tratte sono a carico del compratore. 
FACOLTA’ DI EMETTERE TRATTE - Trascosi 10 giorni da 
quello fissato per il pagamento saremo senz’altro auto-
rizzati ad emettere a copertura del prezzo tratta a vista 
con spese e senza preavviso.
 
6 - RISERVATO DOMINIO - Le merci sono vendute 
con patto di riservato dominio ai sensi degli art.1523 
e seguenti del Codice Civile. Di conseguenza sino al 
totale pagamento dell’intero prezzo, compresi eventua-
li interessi ed accessori tutti, le merci rimangono di ns. 
proprietà.

7 - INTERESSI DI MORA - Dal giorno fissato per il paga-
mento decorreranno a ns. favore gli interessi commerciali 
correnti.

8 - CLAUSOLA RISOLUTIVA - In caso di mancato paga-
mento, anche di una sola parte del materialegià fornito, 
e anche nel caso il compratore ritardi di 8 giorni ad 
effettuare il pagamento in qualsiasi forma previsto, il ven-
ditore avrà la facoltà di considerare risolto il contratto 
con conseguente esonero dell’obbligo di effettuare le 
forniture non ancora eseguite, cosi pure nel caso di in-
solvenza, anche solo apparente, dell’acquirente.

9 - SOLVE ET REPETE - Per nessun motivo, ivi compresi 
pretesi vizi o difetti del materiale, il compratore potrà so-
spendere o ritardare il pagamento del materiale ritirato, 
salva naturalmente la facoltà di essere risarcito quando 
possa dimostrare di avere indebitamente pagato.

10 - RECLAMI E GARANZIA - Non si prendono in con-
siderazione reclami, se non fatti direttamente a noi tra-
scorsi 8 gg.dall’arrivo della merce a destino. Il compra-

tore che abbia avanzato reclami in tempo utile dovrà 
tener ferma a disposizione del venditore per ogni con-
trollo tutta la partita di materiale e, ove sia accettato o 
con sola sostituzione  dei materiali difettosi con esclusio-
ne di qualsiasi risarcimento danni. La garanzia del mate-
riale si intende limitata solamente alla prima scelta e con 
formale esclusione del materiale di seconda e terza o di 
stock. Non si prendono in considerazione reclami di mer-
ce già posta in opera. La responsabilità della Venditrice  
in nessun caso si estende all’uso cui il compratore inten-
de destinare il ns. prodotto, nemmeno nel caso che da 
parte ns. siano forniti suggerimenti o consigli circa l’instal-
lazione dello stesso. Nel caso di ritorno merce, da farsi 
solo con ns. autorizzazione riconosceremo a ns. carico le 
sole spese di trasporto con esclusione di qualsiasi altra.

11 - DECADENZA GARANZIA - Al ricevimento della 
merce il compratore dovrà sottoporla ad accurato 
controllo, aprendo scatole. In caso riscontri vizi in qual-
siasi modo apparenti e per i quali opera la ns. ga-
ranzia, il compratore dovrà avanzare reclamo e sarà 
valido soltanto se sarà formulato con raccomandata 
indirizzata direttamente a noi entro il termine perento-
rio di 8 gg dal ricevimento del materiale. Decorso tale 
termine il compratore decadrà da ogni garazia per 
qualsiasi vizio che possa essere considerato apparen-
te a parere di un esperto. Nel caso abbia avanzato 
utilmente reclamo il compratore dovrà tenere a ns. di-
sposizione l’intera partita di materiale, ove invece ne 
disponga anche in parte, decadrà da ogni garanzia.

12 - FORO COMPETENTE E LEGGI APPLICABILE - Per 
qualsiasi controversia, comunque relativa alla fornitu-
ra, tanto da parte del venditore come da parte del 
compratore, viene attribuita, con applicazione della 
legge italiana, competenza esclusiva del tribunale di 
Modena, il tutto, salva la facoltà della ditta venditri-
ce di adire l’autorità giudiziaria altrimenti competente.

Gli ordini degli articoli fatturati al Mq sono accettati ed evasi a palette intere, quelli fatturati al pezzo sono accettati ed evasi a scatole intere.
Per fatture d’importo inferiore  ad euro 800,00 (iva compresa) sarà emessa RiBa a 60 GG FM.
I prodotti  venduti in scelta diversa dalla 1a non sono soggetti a contestazioni.
Le informazioni contenute nel seguente catalogo relative a caratteristiche tecniche, imballi, pesi e misure sono il più possibile esatte ma non sono da ritenersi vincolanti essendo 
le stesse soggette alle variazioni proprie del processo di cottura della ceramica. Per esigenze produttive l’azienda si riserva il diritto di apportare le modifiche che si riterranno 
necessarie.
I colori del presente catalogo si avvicinano il più possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa.
Resa merce: Franco Stabilimento di Camposanto (MO) Via Ponte Bianco, 22.

Condizioni Generali di vendita

     Conditions générales de vente:
Les commandes des articles dont l’unité de facturation est le mètre carré sont acceptées et livrées par palettes entières, celles pour les articles dont l’unité de facturation est la 
pìèce sont acceptées et livréès par cartons entier.
Pour les factures d’un montant inférieur à 800,00 TTC le paiement s’effectuera par traite à échéance 60 jours fin de mois.
Les produits vendus dans un choix auntre que le premier choix ne sont pas sujets à réclamation.
Les informations contenues dans le présent catalogue et relatives aux caractéristiques techniques, conditionnements, poids et mesures sont le plus possible exactes, mais ne peu-
vent etre retenues contraignantes dans le mesure où elles sont sujettes aux varations caractéristiques du processus de cuisson de la céramique. Pour des exigences de production, 
la société se réserve le droit d’apporter toute modification qui peut sembler nécessaire.
Les couleurs du présent catalogue se rapprochent le plus possible des couleurs réelles, dans les limites consenties par le processus d’impression.
Port: départ usine de Camposanto (MO) Via Ponte Bianco, 22.

     Sales Conditions:
Orders of items invoiced per sqmt. will be delivered per full pallet only; orders of items invoiced per piece will be delivered per full box only.
Invoices amounting less than € 800,00 must be paid at 60 days max.
Claims will be not accepted for items sold in choice different from first.
Informations included in this catalogue regarding technical features, packaging, weights and sizes are correct as much as possible, but can be subject to the tipical manufacturing 
process of ceramic tiles.
The shades of items of the catalogue are very similar to the real ones, within the limit of the printing layout.
Delivery terms: Ex-factory Camposanto (MO) Via Ponte Bianco, 22.



Listino Prezzi

* Decori, Listelli, Mosaici, Battiscopa sono ordinabili esclusivamente a scatole intere. 
* Decors, Listels, Mosaics, Skirtings are marketable exclusively in full boxes. 
* Decors, Listels, Mosaiques, Plinthes sont livrables uniquement par boites complètes
* Dekore, Bordüren, Sockel können nur in vollen, verpackungseinheiten bestellt werden
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Pavimento matt
Matt flooring
Revétement de sol mat
Bodenbelag - matt

Pavimento lucido
Glossy flooring
Revétement de sol brillant
Bodenbelag - glänzed

Pavimento semimatt / Lustro
Semimatt flooring / Glossy
Revétement de sol mi-mat / Lustre
Bodenbelag - halbmatt / Glänzend

Rivestimento matt
Matt wall tiling
Revétement de mur mat
Wandverkleidung - matt

Legenda

Resistenza al gelo
Frost proof
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement
Rutschfestigkeit

Rivestimento semimatt
Semimatt wall tiling
Revétement de mur mi-mat
Wandverkleidung - halbmatt

Rivestimento lucido
Glossy wall tiling
Revétement de mur brillant
Wandverkleidung - glänzed

Resistenza attacco chimico 
Chemical resistance
Chemischee Beständigkei
Résistance attaque chimique

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Résistance à l’ abrasion
Abriebfestigkeit
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Prezzo al pezzo.
Price per piece.
Prix à la piece.
Stück preis.

Prezzo al metro quadro.
Price per Sqmt.
Prix au m2.
Qm. Preis.

Vendibile spallettizzato.
Sold also per carton.
Livrable au détail.
Verkauf auf Kommission m

Vendibile solo a pedane 
complete.
Sold per full pallet only.
Livrable uniquement par palettes 
complètes.
Verkauf nur voller Paletten.
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